

漫 扫黑 除恶



扫黑除恶清隐患 提升群众安全感

党员争积分 支部增活力

离石区吴城镇让党员先进性“看得见”，基层组织力“摸得着”

本报讯(记者 冯海砚 通讯员 任建忠)“前几年,不缴党费、不过组织生活、不做组织分配的工作”的“三不”党员在一些农村基层组织中存在。离石区吴城镇党委书记魏玉清深有感触地说,“对于这些长期‘游离’组织外的党员,管理起来力不从心,也导致一些村级组织软弱涣散。”

律、群众纪律、工作纪律、生活纪律以及国家法律法规等的党员,实行一票否决,积分为零,直接评定为不合格党员。没有正当理由,连续六个月不参加党的组织生活,或不缴纳党费,或不做党所分配的深入工作,就被认为是自行脱党,支部大会根据实际要对党员进行除名,并上报上级党组织批准。

制管理原则上是支部所有党员均纳入党员管理,而且还包含预备党员。但是一些因年老体弱、长期病卧、身体残疾、丧失劳动能力及其他特殊原因等,不能正常参加组织生活的党员,可以不纳入管理范围。

员群众作出重大贡献,或者受到上级党委表彰的给予相应加分。每季度积分,作为评选“优秀党员”的主要依据。积分排名靠前的党员,以及年度被评为“优秀党员”的,优先作为评先评优的推荐对象,并在政治待遇、学习培训、物质奖励等方面给予激励;积分排名靠后的党员,取消评先评优资格,由党支部负责人对其进行诫勉谈话,督促其限期整改提高。

践行四力 支部增活力 “三基建设”在基层

作为村党支部书记,白雪兵对党员管理实行积分制有着更深的认识。“前些年,党员管理确实比较松散,个别党员的信仰发生了动摇,加强基层党员管理,迫在眉睫。”

请假不得超过三次,超过三次此项不计分,迟到早退一次扣1分,普通党员讲党课一次加2分。”从吴城镇党员积分管理细则中不难看出,从每次开会的出勤率、组织活动的到场率、参与义务劳动的次数、服务村民的户数,到建言献策促进村里发展,配合村里推进相关工作,每一项都进行严格的量化打分。

“村里一些在外地的党员,有时候不参加组织生活,缴纳党费也不及时,党员积分总是垫底,村党支部多次找他们谈话,现在这些党员参加党员活动积极了,也按时缴纳党费了,而且每年也自发为村里做点事情。”白雪兵说,“小小积分,张贴在公示栏里就成了每个党员的‘面子’,以前一些散漫的党员也会碍于乡里乡亲,拉不下面子,自觉地携手维护起了支部的‘先进性’。”

在街上村村级组织活动场所,党员积分制管理的一些详细规定和准则都上了墙,上个季度的党员积分也公示了出来。公示栏中,街上村所有党员的得分情况,从高到低,一项一项,一清二楚,一目了然。

有了“规定模板”,还须配套“自选动作”。记者注意到,在积分制管理细则中大篇幅介绍了“贡献加分”。魏玉清介绍,各村可以结合自身实际,在服务群众、参与村集体经济事业建设、维护社会稳定等方面,村集体和党

一个党员的“先进性”,最终体现出来的是所在组织的组织力和战斗力。党员积分制管理真正让吴城镇基层党组织的先进性“看得见”,各基层党组织的组织力“摸得着”,这才是这一制度真正的意义所在。

记者发现有的党员的名单出现在党员名册中,但是不在公示栏中体现。白雪兵给出的解释是,党员积分

市应急管理局 立足实际科学谋划推进工作

本报讯(记者 刘少伟)扫黑除恶专项斗争开展以来,市应急管理局深入贯彻落实中央、省、市各级关于扫黑除恶专项斗争的指示精神,在安全生产监管领域,结合大起底、大整治、大排查“三项行动”等工作,严密部署,深入开展扫黑除恶专项斗争,取得了良好效果。

种方式加强宣传发动,提高群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率,设立举报电话、举报信箱,公开举报方式,建立了奖励规定,让广大市民、企业参与到这次扫黑除恶专项斗争中,形成对黑恶势力“过街老鼠人人喊打”的浓厚氛围。并建立了非煤矿山企业非法使用爆炸物品周报制度,印发了《非煤矿山扫黑除恶专项斗争实施方案》,将日常监管与扫黑除恶专项斗争紧密结合起来。

为确保持续深入推进扫黑除恶专项斗争取得实效,该局党组召开专题会议认真学习中央、省、市关于开展扫黑除恶专项斗争的文件和会议精神,成立了由局长亲任组长的扫黑除恶专项斗争领导小组,以对党和人民绝对忠诚和高度负责的态度,增强扫黑除恶专项斗争的政治自觉和行动自觉,扎实推进扫黑除恶专项斗争,结合全市非煤矿山特点,该局制定了《关于开展非煤矿山领域扫黑除恶专项斗争实施方案》,明确了工作目标、实施步骤和工作措施,向各县(市、区)印发扫黑除恶专项斗争情况统计表,每月进行统计报送,做好线索摸排及移送处理工作的常态化工作。

同时,根据《关于对全市非煤矿山行业扫黑除恶专项斗争情况进行专项督查的通知》要求,进一步压实行业监管部门扫黑除恶专项斗争主体责任,派出四个督查组,加强对下级各部门的督导检查,坚持边督边改,立行立改,以严的措施、严的纪律,确保整改工作在规定时间内件件有落实、事事有回音。截至目前,该局检查抽查企业24户,其中,地下矿山7户,露天矿山15户,民爆公司1户,爆破公司1户。在全市安全生产领域共悬挂横幅600余条,发放各类宣传资料3万余份,公开宣传栏、悬挂横幅标语、LED电子显示屏,借助安全生产月、宪法宣传日等多种方式加强宣传发动,提高群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率。

吕梁银保监分局 重拳出击扫黑除恶

本报讯(实习记者 刘丽霞)吕梁银保监分局始终将扫黑除恶专项斗争摆在突出位置,持续引导辖区内银行保险机构配合司法机关做好查询冻结、风险排查等工作,有效地推进了银行保险领域扫黑除恶专项斗争深入开展。

现场督导,为专项斗争持续深入开展提供强有力舆论支持。截至目前,已累计开展宣传活动百余次,电子屏滚动播放宣传标语近万次,制作海报、展板及横幅60张(条),发送宣传资料20000余份。

提高政治站位,扛起主体责任,筑牢扫黑除恶专项斗争“责任堤”。扫黑除恶专项斗争开展以来,该局党委强化“四个意识”,提高政治站位,通过参加扫黑除恶专项斗争相关制度解读会议、张贴海报、设立举报箱、内网开辟学习专栏等方式,进一步加深对扫黑除恶专项斗争重要性的认识,加强对辖区银行业扫黑除恶专项斗争的组织领导,印发《吕梁银保监分局扫黑除恶专项斗争实施方案》、《吕梁银保监分局关于进一步做好辖区银行业扫黑除恶专项斗争有关工作的通知》等文件,多次召开党委分析研判扫黑除恶专项斗争事宜,建立健全涉案账户查询、冻结工作,做好涉黑涉恶账户的查询、冻结工作,加强治理可能潜藏黑恶势力的高风险领域。

明确工作重点,强化线索摸排,打好扫黑除恶专项斗争“组合拳”。该局以扫黑除恶专项斗争为契机,分析研究黑恶势力在银行保险系统的表现,将专项斗争融入深化整治银行业市场乱象、员工行为与操作风险治理等方面,深入做好银行业涉黑涉恶线索的排查和处置工作,对银行保险机构六大领域:董(理)事、高管人员、员工是否存在涉嫌涉黑涉恶异常情形;是否存在以故意伤害、侮辱、恐吓等非法手段暴力催收贷款行为等展开排查,按照“谁主管谁负责”的原则进行涉黑涉恶线索摸排,将扫黑除恶专项斗争与排查工作嵌入相关业务流程,实行动态管理,并督促各银行保险机构建立扫黑除恶专项斗争长效机制。

强化宣传教育,营造舆论氛围,占领扫黑除恶专项斗争“主阵地”。该局坚持“外宣内教”、“线上+线下”相结合,督导各银行保险机构充分发挥点多线面广的优势,利用营业场所宣传栏、LED电子显示屏、微信公众号、短信推送及悬挂条幅等宣传方式。此外,该局结合消费者权益保护教育宣传周、金融知识宣传月等活动,深入宣传场所进行

据统计,自扫黑除恶专项斗争工作开展以来,该局对83人董(理)事、高级管理人员任职资格和对296人涉及股本金额20.31亿元的股东资质进行涉黑涉恶审查,优化了银行业机构股权结构,督促全市10家村镇银行全部接入账户资金网络查控平台,配合司法部门开展了涉案账户查询、冻结、扣划工作,有效地推进了银行保险领域扫黑除恶专项斗争的深入开展。

持续推进扫黑除恶专项斗争 【扫黑除恶在深化】

孝义警方破获一起抢夺案

本报讯(记者 王涛 通讯员 张如慧)5月27日,孝义市公安局接到市区一家银楼服务员李某某报警称:该金店的两个黄金手镯被抢。接报后,孝义市公安局党委高度重视,立即抽调刑警、网安等部门精干警力成立专案组全力攻坚。专案组民警迅速调取了案发现场周边视频监控,并经过三天的摸排走访,缜密侦查,成功查清了犯罪嫌疑人孙某安的真实身份,并锁定了其活动轨迹。5月30日,迫于专案组强大的追捕压

力,犯罪嫌疑人孙某安投案自首。经查,犯罪嫌疑人孙某安因手头拮据,便预谋抢夺金银珠宝首饰。5月27日,孙某安至市区一银楼,谎称因结婚要购买金银首饰,后孙挑选了两只黄金手镯(共计约102克),趁服务员不备,抢走两只手镯后逃离现场。目前,犯罪嫌疑人孙某安已被孝义市公安局依法刑事拘留,涉案两只黄金手镯已被追回,案件仍在进一步办理中。

中阳警方破获一起电信诈骗案

本报讯(记者 刘子璇)近日,中阳县公安局经过缜密侦查,跨省追捕,成功破获一起电信诈骗案件,抓获涉嫌诈骗嫌疑人1人,涉案金额3万余元。1月5日,受害者高某某报案称自己通过微信认识了名为“柒”的好友,称其可以代理进行外汇操盘,高某某通过网上银行给户名为“樊虎”的账号转账33700元后,“柒”就失去了联系。接到报案后,中阳县公安局高度重视,抽调精兵强将成立专案组,对该案展开侦查,尽最大努力挽回受害人损失。

专案组民警通过转账记录,银行流水等信息分析研判,发现上海、江苏等地都发生过类似案件。专案组民警循线追踪,最终成功锁定犯罪嫌疑人甘某省民乐的樊某(女),并确定了樊某藏身广州实施诈骗。专案组民警立即赶赴广州,经过三天的摸排走访,蹲守守候,成功于4月13日将樊某抓获归案。

石楼县税务局“不忘初心 牢记使命”主题教育活动内涵丰富

本报讯 在庆祝建党98周年及新中国成立70周年之际,为深入推进基层党组织学习教育常态化、制度化和“改革创新 奋发有为”大讨论,加强党员干部革命传统教育,弘扬社会主义核心价值观。6月10日,石楼县税务局组织党员赴革命根据地延安开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。传承革命精神,重温入党誓词,是此次瞻仰活动的主要内容。全体党员在延安宝塔前,面对鲜红的党

旗,重温入党誓词,更加坚定了共产党人的坚定信念。瞻仰革命圣地,传承革命精神。通过学习党史知识,了解了老一辈革命家们的奋斗历程,大家在接受革命传统教育的同时,进一步强化了服务群众的宗旨意识,树立了勇于改革创新精神。大家纷纷表示,将坚定信念,强化作风,更加珍惜今天的美好生活,决心忠实履职,做新时代的税务人。(王小军)



吕梁“三晋英才”

“三晋英才”拔尖骨干人才李国文——

用创新和担当引领企业发展



以智慧运筹帷幄,以创新引领发展,以胆识攻坚克难;以忠诚书写篇章。正因为这样优秀的领军者,汾阳市白酒产业发展才能朝气蓬勃、蒸蒸日上。汾阳市杏花村晋裕白酒公司法定代表人兼总经理、吕梁市白酒行业协会副会长兼秘书长李国文就是其中的一位。

日,将自己的责任、热情、智慧和心血全部奉献在企业管理工作。作为企业的负责人,他勤奋努力,爱岗敬业,开阔视野,勇于创新,根据市场的变化及白酒行业的发展趋势,不断创新思维,致力于科技攻关。通过孜孜不倦的学习和多年经验积累,他熟练掌握了白酒酿造原辅材料的质量标准,以及不同原辅材料的酿酒性能,并能及时发现生产环节存在的问题,针对不同班组质量不稳定、出酒率低、口感不佳等情况,李国文配合技术部门采取相应的措施保持了白酒质量和出酒率;他积极配合公司技术部参与新设备、新技术的试验、总结和推广,在传统酿酒基础上总结出在当地气候、不同季节、不同气温下材料缸发酵的工艺。他凭着一颗赤诚的奉献精神,顽强地追求着自己的事业。正是他这种不服输的精神,才把一个当年濒临倒闭的企业发展成为年产1200余吨白酒的新型企业,受到业内的一致

好评。李国文始终严格要求自己,把作风建设重点放在严谨、细致、求实、脚踏实地和埋头苦干上,做到了干一行、爱一行、钻一行,具有较强的责任感、服务意识和协调能力。按照国家白酒行业提出的“四个转变”精神,他率领研发团队,在传统产品的基础上进行了保健酒开发研制,使公司成功上市了“黑米酒”、“虫草酒”等多款系列营养保健酒,受到了广大消费者的青睐。在艰辛的创业历程中,李国文深深体会到,企业是社会的责任,企业经营的最终目的就是要带动社会经济发展,回馈人民,回报社会。他满怀为民之愿,慷慨解囊,积极参加“万企帮万村”等各种慈善捐赠活动,从2011年以来,多次为公司困难员工子女捐助助学,为汶川大地震捐款物数万元、为绿化工程捐资10万元、为帮扶扶村捐资5万元、为世界酒博会志愿者提供制作服装费用15万元,

累计捐款达40万余元。李国文就是这样一位讲诚信、善经营、懂管理、性格开朗、真诚稳重,待人热情,工作认真,吃苦耐劳,勇于创新,有很强的组织能力和适应能力,富有担当和无私奉献精神的民营企业家。他所带领团队生产的“得造花香”纯粮酒2012年被吕梁市工商行政管理局认定为“知名商标”,2014年被山西省工商行政管理局认定为“著名商标”;他所领导的晋裕白酒公司在2012年至2015年连续四年被吕梁市工商局授予“守合同重信用”企业。他个人2014年被汾阳市委授予“优秀共产党员”称号,2012年以来,年年被汾阳市劳动竞赛委员会授予“五一劳动奖”,2017年被中共汾阳市委汾阳市人民政府授予“汾阳市第三批优秀人才”,2019年3月入选2018年度山西省“三晋英才”支持计划拔尖骨干人才等荣誉称号。 市委人才办供稿

